
第３回学校運営協議会（光る子まつり）議事録 （参観後のアンケート結果） 

 

日 時  令和６年 11 月 16 日（土） 

 

参加者  委員 A、委員 B、委員 D、委員 F、委員 G （委員 B 委員 E 欠席） 

 

１ 図工・美術作品の掲示について 

・どれも個性的でよかった。多くの作品がカラフルでとても喜びに溢れていました。ゆっく

り味わいたいですね。 

・よく工夫されていました。 

・カラフルで、にぎやかな雰囲気が良かったです。人が多くてなかなか見られませんでした。 

・みんな一生懸命作っているのが伝わってくる作品ばかりでした。 

・いろいろなタイプの作品があって良かったです。 

・SDGS リサイクルアイディアがすばらしい。 

 

２ わっしょいタイムについて 

・子どもたちが大きな声で掛け声を出していて「光る子まつり」のオープニングに相応しい。 

・一学年毎の発表タイムがあって良かったです。 

・学年毎テーマがあって、いろいろな思いが詰まっている感じがしました。 

・屋台の提灯や人形などが子どもたちの手作りなのもすばらしい。 

・屋台や帽子、ちょうちんなどとても上手に作られていて感動しました。 

・とにかくかわいい。 

・５組の生徒さんも楽しんでいて良かったです。 

・バウパトロールがすごくかわいかったです。 

・１～３年生だけなのは少しさみしかったですが、小さい子たちがはっぴ姿で踊っていてか

わいかったです。 

・障害の多様さも確認できる点もよかった。 

 

３ 中学部・高等部の販売やプレゼントコーナーについて 

・丁寧に作られた品物、アイディアも良い。（単品コースターをつなげた鍋敷き等） 

・体育館の販売を見ました。どれも力作ぞろいで感心しました。 

・中学部のリースがかわいかった。季節商品が良い。 

・プレゼントかわいかったです。ほしかったのですが、お客様がたくさんすぎて無理でした。 

・子どもたちがプレゼントを渡したり評価してもらったりすることが、がんばりにつながる

と思いました。 

・お客さんとのコミュニケーションも楽し気で、いつもながら感動して見て回りました。 

・声かけがみんな素敵でした。 

・どの作品も完成度が高く素敵でした。 

・すごくたくさんの人がいて、盛況でした。もっとたくさん購入したかったですが、ゆっく

り見られず残念でした。 

・毎年いろいろな新製品が出ていて楽しみです。実演している子たちがとても上手でした。 



・来場者に電子アンケートを取っている作業班があり、生徒がタブレットを上手に使ってい

てとても良かった。 

・高等部部門はあらかた完売のため作品を見ることはできず残念。 

・ほとんど完売で良かったですね。 

 

４ 小学部遊びコーナーについて 

・回ることができませんでした。 

・混んでいて入れませんでしたが、盛況で何よりです。 

・中には入れなかったが、景品づくりなど工夫している様子でした。 

 

５ その他気が付いたこと 

・今年は来客数も多くにぎやかで良かったです。 

・今年は人がとても多いと思いました。 

・コロナ以降の本格的なおまつりは、にぎやかでとてもよかったです。やっぱり、光る子ま

つりは子どもたちにとっての大きなイベントで成長をかんじることのできる大事な行事

ですね。 

・児童生徒もニコニコ、それを見ている保護者もニコニコ、周りの人もニコニコ、笑顔にな

れて楽しかったです。 

・地域の方と交流できて良いと思いました。 

・どんな障害があってもその子に合った方法で教育されているのが素晴らしいと思いまし

た。 

・「販売」について、完売で購入できない人のために、せめてサンプルを残すようにすると、

変えなくても作品を理解できるので、次回工夫をしたい点です。 

・仕上がった作品ばかりに目が向きがちでした。関わっている子どもたちをよく見てコミュ

ニケーションをとるようにすべきだったと反省しています。 

 


